

然而，以当年她刚大学毕业不久，年龄不到30岁，又没有美国国籍的综合背景来看，怎么可能担任美国国会立法调查官呢？

从松下政经塾的性质来看，其系1979年由松下幸之助出资70亿日元创立的私人教育机构，顶多算得上一个民办研究所。高市早苗于1987年至1988年挂名在松下政经塾下学习，顶多算是接受了一段时间的本科后教育。其在此期间前往美国，在美国国会议众院担任美国国会众议员帕特·施罗德办公室的实习生。这才是高市赴美的真实情况。当然，可以理解为，这段经历中，帕特·施罗德给了她日后从政的勇气！毕竟，当年的帕特·施罗德是科罗拉多州首位女性美国国会议众议员。如今的高市早苗，是日本首位自民党女性总裁、首位女性首相。

### 高市早苗上台以后，不出意料

2025年10月4日，在日本东京的自民党总部，高市早苗（右一）在自民党总裁选举中胜出后鞠躬致意。



地与美国拉关系、套近乎。2025年10月27日，结束了参加东盟峰会相关会议的行程以后，美国总统特朗普前往日本访问。这被认为是对高市政权的认可。在欢迎特朗普检阅自卫队之际，高市早苗伸出手来，看似希望特朗普对着日本国旗鞠躬。从相关报道镜头中所见，特朗普先是一愣，然后从容不迫地对日本国旗熟视无睹，径自走了过去。跟在特朗普身后的高市早苗此时突然站在原地，半张着嘴表露惊恐之状。自此之后，每每高市早苗参与外交活动，如何应对日本国旗，亦每每成为媒体追逐之点。比如在韩国庆州参加2025年度亚太经合组织（APEC）领导人非正式会晤之际，在与韩国总统李在明进行双边会晤时，高市早苗也先对着日本国旗鞠躬。而等到李在明于2026年1月访日之际，倒没见高市早苗伸手邀约他向日本国

旗鞠躬。紧接着，在1月16日意大利总理梅洛尼访日期间，高市早苗又拿出去年招待特朗普那套，故伎重施，伸出手来。而梅洛尼竟然根据高市指挥，乖乖对着日本国旗——突然又思考了一下，转瞬轻轻点了点头，同时耸了耸肩。这奇怪的动作，在日本一些媒体看来，似乎也算鞠躬。但比起高市早苗在当选日本首相后对自民党大佬们——麻生太郎、菅义伟、石破茂们的鞠躬来，完全是两种形态。高市那番鞠躬，简直似能在伸直了腿的情况下将脑袋低到膝盖以下！

高市当然也有将头顶向着蓝天的时刻。同样是在特朗普访问日本期间，邀约她乘坐“海军陆战队一号”直升机前往“乔治·华盛顿”号航母。这时候，高市早苗的兴奋劲儿可足了。当特朗普在航母甲板上对驻日美军进行演讲的时候，高市早苗在侧兴奋地蹦跶起来，简直蹦跶到自己的脑瓜顶与特朗普站立不动时的脑瓜顶越来越接近的地步！这对身高仅1.56米的高市早苗来说，确实不太容易。毕竟，特朗普身高起码超过1.85米。

高市早苗想在特朗普身边搞“最萌身高差”，实则是希望利用与特朗普套近乎，实现其从美国处获得更多军事装备之目的。而对于特朗普来说，在他一再表示美国要重启“门罗主义”，亦即要将更多精力放在“美洲是美洲人的美洲”上时，